



Informirajte se o najnovijim pravilima kontrole gotovine!

Ulazite li u EU ili izlazite iz EU-a noseći sa sobom velike iznose gotovine ili druge dragocjenosti?

Već otprije dužni ste podnijeti prijavu pri ulasku u EU ili izlasku iz EU-a kada nosite gotovinu u vrijednosti od 10 000 EUR ili više ili u jednakovrijednom iznosu u drugim valutama, čekovima, putničkim čekovima i novčanim naložima.

Te će kontrole gotovine od 3. lipnja 2021. biti strože:

1

Dužni ste carinskim tijelima podnijeti prijavu pri ulasku u EU ili izlasku iz EU-a kada nosite gotovinu u vrijednosti od 10 000 EUR ili više ili u jednakovrijednom iznosu u drugim valutama, a koja se sastoji od jedne od sljedećih stavki ili više njih:

- ▶ novčanica i kovanica (uključujući valutu koja više općenito nije u optjecaju, no još se može razmijeniti u financijskoj instituciji ili središnjoj banci)
- ▶ čekova, putničkih čekova, zadužnica ili novčanih naloga na kojima nije navedeno ime korisnika
- ▶ i po prvi put od 3. lipnja 2021. zlatnih kovanica s udjelom zlata od najmanje 90 % te zlatnih poluga, zrnaca ili grumena s udjelom zlata od najmanje 99,5 %.

2

Tijela sada mogu postupati kada je riječ o iznosima koji su manji od 10 000 EUR i zadržati novac u takvom iznosu ako postoje naznake povezanosti s kriminalnom aktivnošću.

3

Carinska tijela sada mogu zatražiti da se prijavi gotovina u vrijednosti od 10 000 EUR ili više koja se šalje poštom, kao teret ili kurirskim službama.

Informirajte se o najnovijim pravilima kontrole gotovine!



Kako mogu podnijeti prijavu?

Države članice koriste se usklađenim obrascem za prijavu koji morate ispuniti na jednom od dostupnih jezika u zemlji u kojoj ulazite u EU ili izlazite iz EU-a. Referentne verzije obrasca na jeziku kojim se ne govori u EU-u isto su tako dostupne kao pomoć putnicima u ispunjavanju njihovih prijava. Obrasci su [dostupni na internetu](#) ili ih se može zatražiti od tijela na kontrolnim točkama kroz koje ulazite u EU ili izlazite iz EU-a.

Izjava se mora ispuniti te podnijeti carinskim tijelima (ili nekom drugom nadležnom tijelu) na kontrolnim točkama kroz koje ulazite u EU ili izlazite iz EU-a.



Što u slučaju gotovine koja se šalje kao teret, poštom ili kurirskim službama?

Carinska tijela sada mogu zatražiti i da se prijava gotovine podnese u slučaju otkrivene gotovine bez pratnje koja se šalje poštom, kao teret ili kurirskim pošiljkama, a čija je vrijednost 10 000 EUR ili više. Ako se tako zahtijeva, primatelj, pošiljatelj ili imenovani predstavnik tih osoba treba tu prijavu podnijeti u roku od 30 dana.



Što ako ne podnesem prijavu ili podnesem lažnu prijavu?

Tijela mogu zadržati gotovinu, a Vama bi se mogle odrediti sankcije za nepoštovanje obveze prijave.

NISTE SIGURNI TREBATE LI PODNIJETI PRIJAVU GOTOVINE?

Provjerite to sa svojim nacionalnim tijelima ili carinskim službenicima pri ulasku u EU ili izlasku iz EU-a.

Imajte na umu da se sankcije mogu odrediti ako se postupaka ne pridržavate pravilno!

Posjetite naše *web*-mjesto kako biste saznali više o ažuriranim pravilima i vidjeli cjelokupan popis nacionalnih carinskih tijela u EU-u:
<https://ec.europa.eu/eucashcontrols>

